
Νέα φόρμουλα 

Βελτιωμένη πρόσφυση σε ακρυλικά 

CS 25 

SKM “sanitary” 

Υψηλής ποιότητας σιλικόνη για σφράγιση 

και για αρμούς διαστολής σε χώρους υγιεινής 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• Καλή πρόσφυση σε ακρυλικά 

• Με μυκητοκτόνες ιδιότητες 

• Ανθεκτικό σε ακραίες θερμοκρασίες 

• Ετοιμόχρηστο 

 

ΠΕΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ 

Για τη σφράγιση αρμών σε χώρους υγιεινής.   

Για αρμούς διαστολής σε κεραμικές επενδύσεις  σε εσωτερικούς χώρους, εξωτερικούς 

χώρους και σε μόνιμα υγρές περιοχές.  

Προσφύεται χωρίς προαστάρωμα  σε πλαστικές, επισμαλτωμένες και βερνικωμένες 

επιφάνειες, π.χ. πλακάκια, γυαλί, πορσελάνη και ακρυλικό.  Για τις  παρειές αρμών άλλων 

υλικών να χρησιμοποιείται  CS 34. Δεν είναι κατάλληλο για χρήση σε επιφάνειες που έρχονται 

σε επαφή με τρόφιμα, δεξαμενές πόσιμου νερού και ενυδρεία. 

 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

Οι παρειές των αρμών πρέπει να είναι στεγνές, σταθερές, καθαρές και απαλλαγμένες από 

ουσίες που μπορεί να επηρεάσουν την πρόσφυση (π.χ. λάδι, γράσο). Αφαιρέστε εντελώς 

οποιαδήποτε υπολείμματα των παλαιών σφραγιστικών αρμών. Καθαρίστε από λιπαρές 

ουσίες τις παρειές των αρμών καθώς επίσης και τις λεκάνες σε μπανιέρες και ντουζιέρες με 

πετρελαικό αιθέρα.  ΤΟ CS 25 δεν σκληραίνει, αλλά παραμένει ελαστικό και αφού ωριμάσει. 

Ως εκ τούτου, είναι κατάλληλο ακόμη και για αρμούς που υπόκεινται σε σημαντικές 

μετατοπίσεις.  Αποφύγετε πάντα την πρόσφυση και στις τρεις παρειές. Φροντίστε το πλάτος 

των αρμών σε εσωτερικούς χώρους να είναι τουλάχιστον 5 mm και σε εξωτερικούς χώρους 

τουλάχιστον 10 mm. Γεμίστε τους αρμούς διαστολής με μια λωρίδα αφρού κλειστής 

κυψέλης. Καλύψτε τις άκρες των αρμών  με κολλητική ταινία.  Το CS 25 προσφύεται  άριστα 

χωρίς αστάρι σε σμάλτο, κεραμικά, γυαλί, εφυαλωμένο κλίνκερ και πορσελάνη. Αλουμίνιο, 

ανοξείδωτος χάλυβας, Glasal, ξύλο (βερνικωμένο ή βαμμένο), μπρούντζος, Resopal και 

τούβλα πρέπει πρώτα να επιχρισθούν με το CS 34.  Μην περνάτε το αστάρι πέρα από τις 

άκρες των αρμών. Αφήστε το να αεριστεί για τουλάχιστον 30 λεπτά, αλλά το πολύ για 3 ώρες.  

Το CS 25 δεν προσφύεται σε καουτσούκ, άσφαλτο, πίσσα, Τεφλόν ή πολυαιθυλένιο. 

 



ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Κόψτε το καπάκι της φύσιγγας πριν από το σπείρωμα του ακροφυσίου έγχυσης.  Βιδώστε το 

ακροφύσιο και κόψτε το σε γωνία για να αντιστοιχεί στο πλάτος του αρμού. Πιέστε τις 

πλευρές της φύσιγγας για να εγχύσετε το σφραγιστικό χωρίς κενά μέσα στον αρμό. Λειάνετε 

το σφραγιστικό μέσα σε 5 λεπτά, χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο εργαλείο (π.χ. σπάτουλα 

αρμών) και νερό μαζί με λίγο υγρό πιάτων ή σαπούνι.  Τραβήξτε αμέσως την κολλητική 

ταινία. Εάν είναι απαραίτητο, λειάνετε πάλι. Αφαιρέστε αμέσως το πλεονάζον σφραγιστικό. 

Το σκληρυμένο υλικό μπορεί να αφαιρεθεί μόνο με ένα κατάλληλο εργαλείο (π.χ. ξύστρα). 

Εάν διακοπεί η εργασία, πιέστε μια μικρή ποσότητα σφραγιστικού για να σχηματίσετε ένα 

βύσμα στο ακροφύσιο. Απλά τραβήξτε το βύσμα και πάλι όταν η εργασία συνεχίζεται. 

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ 

Οι επιφάνειες  σιλικονούχου ελαστικού δεν μπορούν να χρωματιστούν. Κατά τη διάρκεια της 

σκλήρυνσης απελευθερώνεται οξικό οξύ που μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό στο δέρμα, 

τους βλεννογόνους και τα μάτια. Ως εκ τούτου, να εξασφαλίζεται καλός εξαερισμός. 

Χειριστείτε και χρησιμοποιήστε το βιοκτόνο σωστά. Δώστε προσοχή στην ετικέτα και τις 

πληροφορίες του προϊόντος πριν χρησιμοποιήσετε το CS 25. Χρησιμοποιήστε άλλα δομικά 

προϊόντα για μόνιμη ελαστική σφράγιση αρμών σε εκτεθειμένες περιοχές, ειδικά όταν 

χρησιμοποιούνται χημικές ουσίες, και σε υποστρώματα που δεν αναφέρονται παραπάνω. 

Τηρείτε τις προειδοποιήσεις, την ασφάλεια και τις συμβουλές για τα απόβλητα που 

παρέχονται στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας. 

Εάν χρειάζεστε υποστήριξη ή συμβουλή, παρακαλούμε συμβουλευτείτε τη συμβουλευτική μας υπηρεσία για 

αρχιτέκτονες και τεχνίτες στους αριθμούς ανοικτής γραμμής  

Τηλέφωνο: +49 211 797 0  

Fax: +49 211 798 2148 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Σύσταση: Σιλικονούχο ελαστικό 

Πυκνότητα: Περίπου 1.02 g/m3 

Σκληρότητα Shore A 25 

Θερμοκρασία εφαρμογής: +5 °C έως +40 °C 
Θερμοκρασιακή αντοχή: -60 °C έως +180 °C 

Επιτρεπτή συνολική παραμόρφωση: Περίπου 25% 

Μέτρο ελαστικότητας: Περίπου 0,3 N/mm2 

Διαμόρφωση διασταυρωμένων δεσμών: Περίπου 2 mm σε 24 ώρες 
Σχηματισμός επιφανειακής κρούστας: Περίπου 5 λεπτά 

Απαιτούμενη ποσότητα: ml/m Διατομή αρμών (mm2) 

25 5 x 5 

50 10 x 5 

100 10 x 10 

150 15 x 10 

Χρώματα: Διάφανο, λευκό και πολλά μοντέρνα 
χρώματα πλακιδίων και ειδών υγιεινής 

Αποθήκευση: Διάρκεια ζωής περίπου 18 μήνες σε 
δροσερό ξηρό μέρος. Χρησιμοποιήστε τις 
ανοιγμένες φύσιγγες το συντομότερο 
δυνατόν. 



Εκτός από τις πληροφορίες που παρέχονται εδώ είναι επίσης σημαντικό να τηρηθούν οι 
σχετικές κατευθυντήριες γραμμές και κανονισμοί των διαφόρων οργανισμών και των 
εμπορικών ενώσεων, καθώς και τα αντίστοιχα πρότυπα του Γερμανικού Ινστιτούτου 
Προτύπων (DIN). Τα προαναφερθέντα χαρακτηριστικά βασίζονται στην πρακτική εμπειρία 
και τις εφαρμοσμένες δοκιμές. 
Επιβεβαιωμένες ιδιότητες και πιθανές χρήσεις που υπερβαίνουν εκείνες που παρέχονται σε 
αυτό το φύλλο πληροφοριών απαιτούν τη γραπτή επιβεβαίωση μας. Όλα τα δεδομένα που 
δόθηκαν ελήφθησαν σε θερμοκρασία περιβάλλοντος και υλικού +23 °C και 50 % σχετική 
ατμοσφαιρική υγρασία, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά. Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι 
υπό άλλες κλιματικές συνθήκες η σκλήρυνση μπορεί να επιταχυνθεί ή να καθυστερήσει. 
 
 
Οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν, ιδιαίτερα συστάσεις για το χειρισμό και τη 
χρήση των προϊόντων μας, βασίζονται στην επαγγελματική μας εμπειρία. Δεδομένου ότι τα 
υλικά και οι συνθήκες μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με κάθε σκοπούμενη εφαρμογή, και 
ως εκ τούτου είναι πέρα από τη σφαίρα επιρροής μας, συνιστούμε έντονα σε κάθε περίπτωση 
να διεξάγονται επαρκείς δοκιμές για να ελέγξετε την καταλληλότητα των προϊόντων μας για 
την προβλεπόμενη χρήση τους. Δεν αποδεχόμαστε νομική ευθύνη με βάση το περιεχόμενο 
αυτού του φύλλου δεδομένων ή οποιαδήποτε προφορική συμβουλή που μπορεί να δοθεί, 
εκτός εάν υπάρχει περίπτωση δόλου  ή βαριάς αμέλειας εκ μέρους μας.  
Αυτό το δελτίο τεχνικών  δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις 
που σχετίζονται με αυτό το προϊόν. 
 


